

【小组查经材料】

生活查经 - 要起来为这世代祷告

2020年三月20、21日

第一时段:欢迎你来 (15分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏,带领组员热烈参与,使大家的心思意念,离开繁忙、疲惫,并预备心来归向神。

第二时段:敬拜赞美 (20分钟)

以事先预备好的诗歌,带领大家来到主的宝座前敬拜祂、瞻仰神的荣面、带下神的荣耀同在。在敬拜里,小组长带领大家同声开口为下列事项祷告。(组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。)

1. 宣教单位:认领的单位是_____他们的需要是_____。

(如果你不确定小组认领的单位,请洽教会。)

2. 教会事工:

- 4/10 受难日晚崇拜@7:30 pm, 网络直播

- 4/11 实习小组长训练

3. 新来宾:_____请于聚会前确认来宾名字。

病痛组员或亲朋:_____并商讨如何关怀他们。

4. 特别为新冠肺炎的疫情得以控制祷告:祈求神施恩怜悯,怜悯所有被病毒感染的国家和人民祷告,制止病毒的持续扩散,保守医疗人员能免除病毒的感染,神的医治临到所有受感染者,使她们能安然度过危险,经历神的全然医治!

第三时段:话语分享(45分钟) 以分享讨论应用神的话在每天生活里

1. 回应主日信息—聚会前,请上网仔细重听一次。上主日信息的中心思想是什么?哪一句话是你印象最深刻的?

2. 分享你过去一周所思想的是什么是你需要加强或实践。(请尽量保持在10分钟之内)

本周主题: 要起来为这世代祷告

经文: 历代志下 7:14-15

背诵经文: 这称为我名下的子民,若是自卑,祷告,寻求我的面,转离他们的恶行,我必从天上垂听,赦免他们的罪,医治他们的地。我必睁眼看、侧耳听在此处所献的祷告。(志下 7:14-15)

请先上网听 3/4 刘牧师在祷告会的分享。也请下载教会 ROLCC social app。

这些日子来,新冠肺炎病毒的蔓延已给世界带来很大的惊恐,这个病毒的蔓延不只是影响人身体的健康,也影响到整个世界经济的发展,具有经济指标的股票市场最近也大跌。在这惊恐的环境中,作为神的子民的我们,不要只是寻求自保而已,而是要发挥出一个作祭司的功能,这正是神要我们做的。祭司就是神呼召一群人出来站在神与人中间,站在这世代的破口为这世代祷告。圣经告诉我们,在新约时代里,信徒都是祭司,换句话说,你我都是祭司。神正呼召我们要在这样的一个世代,站在破口为这个世代祷告。

一、要确信我们的神掌权(诗 29:10): (请先读 v. 10 再读下文)

我们真的要宣告我们的神是掌管主权的神。虽然这场病毒就像洪水泛滥一样突然临到我们,它来的很快,说来就来,好像在人毫无准备时,就开始蔓延。特别是在中国新年期间,大家都忙着返乡,忙着旅游的时刻,就像有人说的“perfect storm 完美的风暴”,它来的时机正好,才会这么快速的蔓延,但无论这个洪水有多么的厉害,它总是会过去的!我们要清楚知道,在大水之上,耶和華坐着为王。神仍然掌权,至终神的国必要降临,神的旨意必要成就。我们要像先知哈巴谷一样,当他知道神容许敌人的军队来攻打以色列人时,他就向神呼求,在呼求祷告的时候,他就明白了,虽然神容许敌军来攻打以色列,但至终神仍然在掌权,他的心就得享安息。

因此,在这充满惊恐的环境里,我们要起来宣告,耶和華仍然掌权,虽然仇敌魔鬼用各样的诡计要来破坏神的工作,要来吞灭神的百姓,但是我们要宣告神的国度至终要降临!

讨论问题 1: 你曾否有什么事让你感到恐惧或惊慌的呢? 你如何胜过它呢?(破冰题)

讨论问题 2: 确信神掌权对我们起来祷告有什么帮助?

二、要求神怜悯这个世代、断开恐惧的锁链

A. 求神怜悯: 在现今的世代里,人的心中充满了恐慌,困苦流离,不知道何去何从,就像羊没有牧人一般。我们要求神怜悯这个世代,要求神给我们像耶稣的眼光,能够看见这个世代人心的需要,要向神来呼求,求神伸出祂医治的膀臂,医治许多在灾病中的人。人对这个灾病是多么恐惧,又有另一艘公主号邮轮,有船上的船员也感染这个病毒,可以想象公

主号的邮轮上的人是多么的恐慌，求神怜悯。我们也被各种新闻吓死了，我们需要神的怜悯，求神伸出祂医治的膀臂，医治在灾病当中的人，怜悯这个世代。也求神快速让这个疫苗能发展出来，能够快速的阻止这个病毒的蔓延。

B. 要求神断开恐惧的锁链：虽然这个病毒攻击人的身体可能会致人与死命，但事实上，多半死的人并不是因为病毒本身的缘故，而是那些本来身体就有些慢性疾病的人、年老的人，或身体比较弱的人，感染这个病毒后，产生并发症而死。然而，这个病毒带来真正的危险并不是死亡，而是人心中的恐惧。在这样的时刻里，我们应当起来大声地祷告和宣告，不要再让恐惧辖制我们。否则，恐惧带来真正最大的危险就是我们与神与人的隔绝。

恐惧有两种：一种叫合理的恐惧，这可以叫我们更加的小心谨慎，比如说，我们要常常清洁、消毒我们的环境，需要的时候，戴上口罩啦，生病的时候，自己留在家里；另一种叫不合理的恐惧，却叫我们落入恐慌当中，比如说，我们大量的囤积粮食，CDC 疾病管制中心建议我们要预备两个礼拜的食物在家里，是怕万一你需要被隔离时，在没有人可以帮你买食物的情形下，你起码有两个礼拜的食物可以吃，而不是叫你去抢购食物！因为我们并没有粮荒或是饥荒，在美国的超市里，货物充足！水、卫生纸、米很多！若无法出去买食物，也可以用 doordash 或其他送货到家的 app 服务，将东西送到家门口！

讨论问题 3： 恐惧带来什么样的结果呢？在目前病毒迅速蔓延的时候，我们应当有如何的措施？

三、要来宣告神的保守、复兴祂的教会

A. 宣告神的保守：今天无论这个世界怎么改变，我们必须确定我们是属神的子民，是神的儿女。我们作父母的都这么保护我们的儿女，何况我们的天父呢？我们是祂的儿女，祂岂不是更愿意保护我们呢？祂岂不是更乐意垂听我们的祷告，保护我们吗？历代志下六：**28-30** 里讲到灾病，疾病，或是瘟疫来的时候说，你的民以色列或是众人，或是一个人，自己觉得灾祸很苦，只要向神来祈求神在天上必垂听要赦免你！换句话说，今天我们可以坦然无惧，在神面前祷告，求神来保守我们、保守我们的家人、特别是我们的老人家，因这个

疫情下死的人大都是老人家，所以，请老人家要谨慎，身体健康有问题的也要谨慎！

B. 要为教会的复兴来祷告：越是在黑暗的时刻，越是神的手工作的时刻。在整个教会复兴的历史，复兴从来没有在顺利的环境下来到，复兴永远是在最黑暗、最缺乏的时刻来到。当在人们无路可走的时候，神的百姓在神面前求祂怜悯。然后，神就忽然间降下祂的复兴来，就好像历代志下 **7: 13-14** 说的，当瘟疫流行的时代，要来到神面前，祷告，寻求神的面，转离恶行，神必垂听。也就是说，现在是为教会复兴来祷告的时刻，不但为我们的教会，更是为众教会来祷告，这个瘟疫是影响到全世界的，我们看见全世界的教会都要被兴起，在这个时刻，几乎每个教会都开始祷告。

我们教会决定要从三月二十二日开始连续有 **21** 天禁食祷告，**21** 天后，刚好是复活节，所以，我们要发动弟兄姊妹全教会一同来禁食祷告，我们求神的复兴降临在我们当中！

讨论问题 4： 在这次的疫情中要如何激励教会弟兄姊妹为疫情和教会的复兴来祷告？请小组长带领组员讨论如何轮流在 **21** 天参与复兴与医治禁食祷告的行动。

祷告：

亲爱的阿爸天父，我们感谢赞美祢。我们是属祢的百姓，我们是祢的儿女，祢怎么会不顾念我们呢？主！再一次让我们心中有这样的确据，我们就不惊恐，我们知道祢是在天上掌权的，无论环境如何改变，祢在掌权，我们是祢的儿女，就让我们不害怕，定睛仰望祢，也真的持续地为教会来祷告，为小区来祷告，为国家来祷告，愿祢的复兴降临，越是黑暗的时代，越是祢复兴的时刻，我们心中不失望，我们就是单单地来到祢面前，我们仰望祢，持续祷告直到看见祢荣耀的降临。我们如此祷告乃是奉主耶稣得胜的名求。阿们！

第四时段:祷告服事 (10 分钟)

可以两三个人成为一个祷告小组，为彼此的需要祷告。

03/27/20 使徒行传 **7: 51-60**

04/03/20 使徒行传 **8: 4-8, 26-40**

04/17/20 使徒行传 **9: 1-19**